

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Miguel E. Machuca A.

Vallosa ayuda al Hospital San Rafael

Los graves problemas que afronta el Hospital San Rafael, de Santa Tecla, indica el Dr. Miguel Eduardo Machuca Avilés, Director; han sido resueltos en parte, gracias a la valiosa ayuda extranjera, sin embargo hace falta mucha cooperación de los salvadoreños.

Repudlo general a terroristas

Las acciones terroristas, que han dejado al país sin vitales servicios merecen el absoluto rechazo de la ciudadanía, dicen personas afectadas por la falta de electricidad y agua, que se ha agudizado en los últimos cuatro días. (Información en Pág. 53).

Graves pérdidas por falta de energía

La falta de electricidad, ha provocado grandes pérdidas entre el comercio y la industria. Grandes cantidades de alimentos se han arruinado. Los empresarios dicen que seguirán abriendo negocios y fábricas, pese a las acciones terroristas. (Información en Pág. 15).

Urgente llamado al pueblo salvadoreño

El Ing. Miguel Angel Riva, empresario y miembro de la Cámara de Comercio, hace urgente llamado al pueblo salvadoreño, "a fin de que permanezca unido durante estos momentos trágicos que enfrenta el país".

Mueren 3 terroristas y un herido

Tres terroristas que colocaban cargas explosivas murieron al estallarles éstas y otro más resultó herido por el mismo motivo, informan las autoridades. (Información en Pág. 43).

Pueden votar efectivos militares

Los efectivos militares que puedan votar, deberán ejercer ese derecho ciudadano, siempre y cuando no descuiden los servicios que se les ha encomendado, informó ayer el Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada. (Información en Pág. 5).

Paro no ha dado resultados al FMLN

Por segundo día consecutivo los habitantes de San Salvador han desafiado el paro al transporte colectivo que el FMLN decretó para boicotear las elecciones de mañana. (Información en Pág. 5).

Constante actualización universitaria

El catedrático Dr. Carlos Castro Aguilar, afirma que es necesaria la constante actualización universitaria, así como métodos de enseñanza más efectivos, porque el rápido adelanto científico, cada día hace anticuados los sistemas tradicionales.

FMLN no atacará a votantes: Viera

El FMLN en una comunicación desde México dijo hoy que no atacará a los votantes ni a los Centros de Votación que se instalen el próximo domingo en San Salvador y en el resto del territorio nacional, dijo el vocero del PDC, Roberto Viera.

Diez líneas de transmisión fuera de servicio

Diez líneas primarias de transmisión se encontraban fuera de servicio ayer, lo que provocó la continuación de la falta de energía en casi todo el país, informó CEL. (Información en Pág. 4).



Ing. Miguel Angel Riva



Dr. Carlos Castro Aguilar

Cruz Roja condena ataque a una de sus ambulancias

Enérgica condena contra los atacantes de una ambulancia, formuló ayer la Cruz Roja Salvadoreña, señalando que su unidad andaba cumpliendo una misión humanitaria cuando fue ametrallada.

El atentado ocurrió en la salida de la colonia Guadalupe, en el cruce hacia la colonia Suyapa, en Soyapango y resultó gravemente herido el socorrista Oscar Armando Requeno.

La ambulancia transportaba a una paciente con destino a un centro asistencial de San Salvador, cuando fue atacada sorpresivamente, a pesar de

llevar visibles sus señales intermitentes de emergencia.

En el comunicado de protesta, la Cruz Roja Salvadoreña pide a las partes en contienda que si tienen dudas sobre las personas que se conducen en sus ambulancias, lo correcto debería ser que primeramente hicieran señales de parada a las unidades y luego pidieran documentos a los viajeros.

Considera la Cruz Roja Salvadoreña, que esa sería la verdadera y civilizada fórmula de hacer las cosas mejor y no disparando indiscriminadamente

—Pasa a la página 15—

Juan Pablo II hace votos por respeto a elecciones

El Papa Juan Pablo II, ha formulado votos para que las elecciones presidenciales de mañana domingo, se desarrollen libremente y en el pleno respeto del ejercicio del derecho de voto de los salvadoreños.

La Nunciatura Apostólica de El Salvador, representada por Mons. Francesco De Nittis, expresó ayer que Su Santidad también hace votos porque las elecciones se realicen "en un ambiente de civil entendimiento y concordia nacional".

La nota expresa: "La Nunciatura Apostólica en El Salvador comunica que Su Santidad, el Papa Juan Pablo

II, ha recibido el llamamiento que el Excelentísimo Presidente de la República de El Salvador le dirigiera el 13 de los corrientes, en el contexto de las elecciones presidenciales del próximo domingo.

"A este propósito, el Santo Padre formula fervientes votos a fin de que estas elecciones puedan desarrollarse libremente, en el pleno respeto del ejercicio del derecho de voto de todos los salvadoreños, así como en el uso del derecho de expresar sus propias opciones en un ambiente de civil entendimiento y concordia nacional".

10 líneas CEL primarias de transmisión fuera servicio

Diez líneas primarias de transmisión, se encontraban fuera de servicio ayer, lo que provocó la continuación de la falta de energía en casi todo el país, informó la CEL.

Las líneas dañadas por sabotajes terroristas son de 115 mil voltios cada una y han producido un déficit de energía en las zonas Central, Oriental y Occidental, en especial en la zona metropolitana de San Salvador. Se agregó que los atentados dinamiteros contra las instalaciones de CEL, arrieron el pasado 28 de febrero.

Por la magnitud de los daños ocasionados y las causas adversas que han tenido que afrontar las cuadrillas de trabajadores de CEL, la restauración y puesta en operación de los tendidos eléctricos no ha sido posible realizarla en un tiempo corto, como en ocasiones anteriores, se dijo.

La CEL estima que el servicio eléctrico se irá restableciendo paulatina y parcialmente hoy, a medida que se vayan finalizando las reparaciones de los daños y entren en operación las líneas actualmente fuera de servicio.

Nuevamente la CEL hace un llamado

—Pasa a la página 43—



TRANSPORTE. Soldados se preparan para escoltar un convoy de vehículos, particulares transportando numerosas personas desde esta capital a la Zona Oriental del país, durante el segundo día de un paro al transporte colectivo impuesto por el FMLN. (Cablefoto Reuter)

Un día en nuestra historia

Sobre la nueva Asamblea

(Miércoles 18 de marzo de 1964). El próximo primero de junio se instalará la nueva Asamblea Legislativa, y ya se escuchan comentarios populares, en que se expresan muchas esperanzas de este Poder del Estado. Numerosas personas se han manifestado en el sentido de que, los 52 diputados deben recordar en todo momento, que desde su toma de posesión dejan de representar a determinado partido político, y deben velar exclusivamente por el pueblo salvadoreño, sin distinciones de banderas políticas. Y por tanto, recuerdan a los diputados, el primer Poder del Estado —el Legislativo—, que deben interpretar y representar con toda cordura al pueblo salvadoreño.

Indice

- Nacionales / 4-5
- Internacionales / 6-7
- Sociales / 8-30
- Costas y Medio / 30
- Deportes / 39-41
- Cómicos / 42-44
- Clasificados / 46-51
- Cines / 52-55
- Horóscopo / 53
- La Cámara / 54
- Platillos / 54
- Indicador / 55